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INDUSTRIELLE



L’AIR SUR VOTRE LONGUEUR D’ONDE



EAU / EAU - CENTRIFUGE VITESSE FIXE GROUPES D’EAU GLACÉE



Refroidisseur d’eau de haute technologie avec compresseur centrifuge bi-étagé et évaporateur noyé qui multiplie par trois l’efficacité par rapport à un système traditionnel. Ils sont particulièrement adaptés pour le refroidissement de grands espaces et processus industriels où les coûts de maintenance devraient être minimes.



• Bas niveau sonore et diminution des vibrations grâce à la technologie du diffuseur de surface variable.



• La technologie du compresseur bi-étagé améliore l’efficacité de 5-6% en comparaison à un système d’une seule étape. La vitesse de rotation du compresseur est réduite, la fiabilité est améliorée et la durée de vie est prolongée.



• Le moteur semi-hermétique et la technologie hélicoïdal d’éjection de réfrigérant réduit le risque de fuite du liquide de refroidissement comme du lubrifiant, tout en évitant la dissipation de la chaleur réduisant ainsi les coûts de fonctionnement.



• Boîte de démarrage et câblage de connexion installé en usine. L’utilisateur n’a qu’à se connecter au réseau facilitant la mise en marche.



• Panneau de commande tactile facile à utiliser pour une gestion pratique.



De 1231 kW a 8087 kW IPLV de 6,56 / EER de 6,45* Refrigerante R-134a Compresor de doble etapa Bajo nivel sonoro *Selon modèle



 De série  En option



DESCRIPTION DES FONCTIONS Fonction d’économie d’énergie. Le régime de fonctionnement des unités est régulé pour réaliser de plus grandes économies d’énergie.



Supervision à distance. Grâce à internet, cette fonction permet le contrôle, la surveillance et la maintenance de l’installation à distance.



Haute efficacité. Le design robuste de l’unité assure une performance efficace sur de longues périodes de fonctionnement



Design silencieux. La technologie avancée permet de réduire le niveau sonore sans affecter le niveau de confort.



Réinitialisation automatique. Après une panne de courant, le système redémarre automatiquement dans le dernier mode configuré.



Compresseur bi-étagé. Améliore les performances globales du système, tout en offrant une plus grande plage de fonctionnement.



Protection complète. La conception de l’unité dispose de plusieurs fonctions de sécurité qui assurent la performance et la fiabilité.



SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CE350 CE400 CE450 CE500 CE550 CE600 CE650 CE700 CE750 CE800



MODÈLE Code Puissance restituée Efficacité énergétique



3ICG3000



3ICG3001



Froid (kW) / Froid (RT)



3ICG3002



3ICG3003



1231 / 350



1406 / 400



1582 / 450



1758 / 500



EER / IPLV



6.31 / 6.42



6.3 / 6.41



6.38 / 6.49



6.42 / 6.53



3ICG3004



3ICG3005



3ICG3006



3ICG3007



3ICG3008



3ICG3009



1934 / 550



2110 / 600



2285 / 650



2461 / 700



2637 / 750



2813 / 800



6.45 / 6.56



6.57 / 6.68



6.45 / 6.56



6.48 / 6.59



6.54 / 6.65



6.57 / 6.68



Etages de puissance



(%)



Intensité maxime fonctionnement



(A)



329



376



419



463



506



542



598



642



680



723



Froid / (V / f / Hz)



195 / 380 / 3 / 50



223 / 380 / 3 / 50



248 / 380 / 3 / 50



274 / 380 / 3 / 50



300 / 380 / 3 / 50



321 / 380 / 3 / 50



354 / 380 / 3 / 50



380 / 380 / 3 / 50



403 / 380 / 3 / 50



428 / 380 / 3 / 50



83



83



83



83



134.44



Puissance absorbée



10% ~ 100%



Compresseur



Compreseur centrífuge



Mode démarrage du compresseur



Étoile - triangle



Nombre de compresseurs Pression acoustique (PV-GV)



1 (dB(A))



82



82



82



82



Évaporateur Évaporateur Facteur d’encrassement



82



82



Evaporateur noyé (m2 ºC/kW)



0.018



Évaporateur Débit d’eau



(L/s)



58.89



67.22



75.56



83.89



92.5



100.83



109.17



117.5



126.11



Évaporateur Perte de pression



(kPa)



65



65



70



70



85



85



85



85



85



95



DN200



DN200



DN250



DN250



DN250



DN250



DN250



DN250



DN250



DN250



168.02



Évaporateur Liaisons Condenseur Condenseur Facteur d’encrassement



Condenseur multi-tubulaire (m2 ºC/kW)



0.044



Condenseur Débit d’eau



(L/s)



73.51



84.01



94.51



105.02



115.52



126.02



136.52



147.02



157.52



Condenseur Perte de pression



(kPa)



75



75



85



85



85



85



85



85



85



105



DN200



DN200



DN250



DN250



DN250



DN250



DN250



DN250



DN250



DN250



425



450



550



575



600



625



650



675



700



725



Condenseur Liaisons Charge de réfrigérant



(kg)



Huile réfrigerant Charge huile réfrigerant



Huile synthétique No. 68 (L)



50



50



50



50



50



50



60



60



60



60



Longueur / Hauteur / Largeur



(mm)



3850 / 2220 / 1810



3850 / 2220 / 1810



4250 / 2310 / 1850



4250 / 2310 / 1850



4250 / 2370 / 1920



4250 / 2370 / 1920



4250 / 2390 / 2020



4250 / 2390 / 2020



4250 / 2390 / 2020



4250 / 2390 / 2020



Emballage Longueur / Hauteur / Largeur



(mm)



4150 / 2420 / 2010



4150 / 2420 / 2010



4550 / 2510 / 2050



4550 / 2510 / 2050



4550 / 2570 / 2120



4550 / 2570 / 2120



4550 / 2590 / 2220



4550 / 2590 / 2220



4550 / 2590 / 2220



4550 / 2590 / 2220



Net / Brut (kg)



6750 / 8250



7000 / 7500



7350 / 7850



7800 / 8300



8350 / 8850



8550 / 9050



9600 / 10100



9850 / 10350



10100 / 10600



10350 / 10850



(kg)



7800



8000



8650



8650



9650



1000



11300



11500



11800



12100



Poids Poids en fonctionnement



CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CE850 CE900 CE950 CE1000 CE1050 CE1100 CE1200 CE1300 CE1400 CE1500



MODÈLE Code Puissance restituée Efficacité énergétique



3ICG3010



3ICG3011



3ICG3012



3ICG3013



3ICG3014



3ICG3015



3ICG3016



3ICG3017



3ICG3018



3ICG3019



Froid (kW) / Froid (RT)



2989 / 850



3164 / 900



3340 / 950



3516 / 1000



3692 / 1050



3868 / 1100



4219 / 1200



4571 / 1300



4922 / 1400



5274 / 1500



EER / IPLV



6.54 / 6.65



6.56 / 6.67



6.59 / 6.7



6.58 / 6.7



6.62 / 6.73



6.65 / 6.76



6.58 / 6.69



6.62 / 6.74



6.64 / 6.76



6.58 / 6.7



1082



1165



1251



1351



Etages de puissance



(%)



Intensité maxime fonctionnement



(A)



10% ~ 100% 772



814



856



902



942



983



CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CE850 CE900 CE950 CE1000 CE1050 CE1100 CE1200 CE1300 CE1400 CE1500



MODÈLE Code Puissance absorbée



Froid / (V / f / Hz)



3ICG3010



3ICG3011



3ICG3012



3ICG3013



3ICG3014



3ICG3015



3ICG3016



3ICG3017



3ICG3018



3ICG3019



457 / 380 / 3 / 50



482 / 380 / 3 / 50



507 / 380 / 3 / 50



534 / 380 / 3 / 50



558 / 380 / 3 / 50



582 / 380 / 3 / 50



641 / 380 / 3 / 50



690 / 380 / 3 / 50



741 / 380 / 3 / 50



801 / 380 / 3 / 50



85



85



85



85



251.94



Compresseur



Compreseur centrífuge



Mode démarrage du compresseur



Étoile - triangle



Nombre de compresseurs Pression acoustique (PV-GV)



1 (dB(A))



84



84



84



84



84



Évaporateur Évaporateur Facteur d’encrassement



84



Evaporateur noyé (m2 ºC/kW)



0.018



Évaporateur Débit d’eau



(L/s)



142.78



151.11



159.72



168.06



176.39



184.72



201.67



218.33



235.28



Évaporateur Perte de pression



(kPa)



95



110



110



110



110



110



115



115



115



115



DN250



DN300



DN300



DN300



DN300



DN300



DN350



DN350



DN350



DN350



315.05



Évaporateur Liaisons Condenseur Condenseur Facteur d’encrassement



Condenseur multi-tubulaire (m2 ºC/kW)



0.044



Condenseur Débit d’eau



(L/s)



178.53



189.03



199.53



210.03



220.54



231.03



252.04



273.04



294.04



Condenseur Perte de pression



(kPa)



105



115



115



115



115



115



120



120



120



120



DN250



DN300



DN300



DN300



DN300



DN300



DN350



DN350



DN350



DN400



750



900



925



950



950



975



1250



1300



1350



1400



Condenseur Liaisons Charge de réfrigérant



(kg)



Huile réfrigerant Charge huile réfrigerant



Huile synthétique No. 68 (L)



80



80



80



80



80



80



100



100



100



100



Longueur / Hauteur / Largeur



(mm)



4250 / 2390 / 2020



4580 / 2600 / 2210



4580 / 2600 / 2210



4580 / 2600 / 2210



4580 / 2600 / 2210



4580 / 2600 / 2210



4810 / 2830 / 2530



4810 / 2830 / 2530



4810 / 2830 / 2530



4810 / 2880 / 2730



Emballage Longueur / Hauteur / Largeur



(mm)



4550 / 2590 / 2220



4880 / 2800 / 2410



4880 / 2800 / 2410



4880 / 2800 / 2410



4880 / 2800 / 2410



4880 / 2800 / 2410



5110 / 3030 / 2730



5110 / 3030 / 2730



5110 / 3030 / 2730



5110 / 3080 / 2930



Net / Brut (kg)



12200 / 12700



12450 / 12950



12700 / 13200



13000 / 13500



13250 / 13750



13500 / 14000



16600 / 17100



16600 / 17100



17400 / 17900



18600 / 19100



(kg)



14250



14500



14750



15000



15250



15500



19500



19500



20700



22500



Poids Poids en fonctionnement



CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CENTRICHILL CE1600 CE1700 CE1800 CE1900 CE2000 CE2100 CE2200 CE2300



MODÈLE Code Puissance restituée Efficacité énergétique Etages de puissance Intensité maxime fonctionnement Puissance absorbée



3ICG3020



3ICG3021



3ICG3022



3ICG3023



3ICG3024



3ICG3025



3ICG3026



3ICG3027



Froid (kW) / Froid (RT)



5626 / 1600



5977 / 1700



6329 / 1800



6680 / 1900



7032 / 2000



7384 / 2100



7735 / 2200



8087 / 2300



EER / IPLV



6.65 / 6.76



6.68 / 6.79



6.67 / 6.78



6.76 / 6.87



6.71 / 6.82



6.78 / 6.9



6.79 / 6.91



6.77 / 6.89



1852



1921



(%)



10% ~ 100%



(A)



1426



1510



1600



1664



Froid / (V / f / Hz)



846 / 380 / 3 / 50



895 / 380 / 3 / 50



949 / 380 / 3 / 50



988 / 380 / 3 / 50



Compresseur



1768



Étoile - triangle



Nombre de compresseurs



1 (dB(A))



85



85



86



86



Évaporateur Évaporateur Facteur d’encrassement



2014 1194 / 380 / 3 / 50



Compreseur centrífuge



Mode démarrage du compresseur



Pression acoustique (PV-GV)



1048 / 380 / 3 / 50 1089 / 380 / 3 / 50 1139 / 380 / 3 / 50



86



86



86



86



386.39



Evaporateur noyé (m2 ºC/kW)



0.018



Évaporateur Débit d’eau



(L/s)



268.89



285.56



302.5



319.17



336.11



352.78



369.44



Évaporateur Perte de pression



(kPa)



115



115



125



125



125



125



125



125



DN350



DN350



DN400



DN400



DN400



DN400



DN400



DN400



483.08



Évaporateur Liaisons Condenseur Condenseur Facteur d’encrassement



Condenseur multi-tubulaire (m2 ºC/kW)



0.044



Condenseur Débit d’eau



(L/s)



336.05



357.05



378.06



399.06



420.06



441.21



462.07



Condenseur Perte de pression



(kPa)



120



120



125



125



125



125



125



125



DN400



DN400



DN450



DN450



DN450



DN450



DN450



DN450



1450



1500



1600



1650



1700



2000



2100



2200



120



120



120



Condenseur Liaisons Charge de réfrigérant



(kg)



Huile réfrigerant Charge huile réfrigerant



Huile synthétique No. 68 (L)



100



100



120



120



120



Longueur / Hauteur / Largeur



(mm)



4810 / 2880 / 2730 4810 / 2880 / 2730 5450 / 2880 / 2730 5450 / 2880 / 2730 5450 / 2880 / 2730 5750 / 3300 / 2920 5750 / 3300 / 2920 5750 / 3300 / 2920



Emballage Longueur / Hauteur / Largeur



(mm)



5110 / 3080 / 2930 5110 / 3080 / 2930 5750 / 3080 / 2930 5750 / 3080 / 2930 5750 / 3080 / 2930 6050 / 3500 / 3120 6050 / 3500 / 3120 6050 / 3500 / 3120



Poids Poids en fonctionnement



Net / Brut (kg)



19000 / 19500



19500 / 2000



23500 / 24000



24000 / 24500



24500 / 25000



26000 / 26500



26600 / 27100



26900 / 27400



(kg)



23000



23500



28000



28500



29000



30650



31550



31850



Gree Products, France S.A.S.



[email protected] - Tél. 04 86 80 05 09



14 Rue de l’Aqueduc



SAV - [email protected]



75010 Paris



www.greeproducts.fr



1 machine sur 3 dans le monde est fabriquée par Gree
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Eau - Centrifuge 

Un microprocesseur avancé contrôle le sys- tème de manière fiable et permet à la ... le système redémarre automatique- ment dans le dernier mode configuré.
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Eau - Centrifuge 

Refroidisseur d'eau de haute technologie avec compresseur centrifuge bi-étagé o rant une e cacité de leadership international au niveau du coe cient de ...
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Eau - Centrifuge 

Page 2 .... 775. Huile rÃ©frigerant. Huile synthÃ©tique No. 68. Charge huile rÃ©frigerant. (L). 45. 45. 45. 45. 50. 50. 50. Longueur / Hauteur / Largeur. (mm).
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Eau - Centrifuge 

Ã‰vaporateur DÃ©bit d'eau. (L/s). 19.7. 22.7. 37.8. 41.6. 45.4. Ã‰vaporateur Perte ... 1 machine sur 3 dans le monde est fabriquÃ©e par Gree. Gree Products, France ...
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Eau - Centrifuge 

(RT). 1231 / 350. 1406 / 400. 1582 / 450. 1758 / 500. 1934 / 550. 2110 / 600. 2285 / 650. 2461 / 700. 2637 / 750. 2813 / 800. E cacitÃ© Ã©nergÃ©tique. EER / IPLV.
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ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

EG-Richtlinien/Normen, EC guidelines/standards, Directives CE/Normes, Direttive/Norme CEE: 73/23/EWG, EN 61010-1, EN 61010-2-020. 89/336/EWG + 92/31/EWG + 93/68/EWG, EN 61000-6-1, EN 55011, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3. 98/37/EG, EN ISO 12100-1, EN ISO
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eau 
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Eau calme, eau vive 

World copyright 2008 by EDITIONS BIM (Jean-Pierre Mathez), CH-1674 Vuarmarens / Switzerland. TOUS DROITS RÉSERVÉS - ALLE RECHTE ...
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ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

Standard centrifuge containers of glass will not stand RCF values exceeding 4000 (DIN ..... Please state the type of centrifuge and the factory serial number.
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ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

Andreas Hettich GmbH & Co. KG â€¢ FÃ¶hrenstraÃŸe 12 â€¢ D-78532 Tuttlingen â€¢ Germany. Das bezeichnete GerÃ¤t, inklusive ZubehÃ¶r entspricht den aufgefÃ¼hrten EG-Richtlinien und Normen. The denoted device, including accessories corresponds to the li










 


[image: alt]





ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

Ãˆ nuovamente visualizzata la velocitÃ  di rotazione. 16 Accelerazione centrifuga relativa (RCF). L'accelerazione centrifuga relativa (RCF) Ã¨ indicata come un multiplo dell'accelerazione terrestre (g). Ãˆ un valore numerico privo di unitÃ  e funge p
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ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

Introduire la goupille de dÃ©verrouillage horizontalement (voir Ã©tendue de la livraison) dans le forage (Fig. 1, A). Enfoncez la tige de dÃ©verrouillage jusqu'Ã  ce ...
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ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

(n. Drehzahl. Reduzierte red. Ã—. = z.B.: RPM 4000, Dichte 1,6 kg/dm3. RPM. 3464. 4000. 1,6. 1,2 nred ...... Up to 2000 m above sea level. âˆ’ Ambient temperature.
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ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

EG-Richtlinien/Normen, EC guidelines/standards, Directives CE/Normes, ...... Lift the centrifuge on both sides with an appropriate number of helpers and place it on the ..... After every start of a centrifugation run the rotor utilised is identified.
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ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

2/73. A. Fig. 1. RCF. START. STOP. IMPULS. Fig. 2 ROTOFIX 32 A ... No part of this publication may be reproduced without the prior written permission of the ...
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ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

The relative centrifugal force (RCF) is given as a multiple of the acceleration of ...... Les rotors à oscillation, les rotors angulaires en aluminium, les balanciers en ...
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ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

A different use or application over and above this is deemed not in accordance with ..... A numeric value of 500 RPM up to the maximum rotor speed can be set. ..... Costs incurred for cleaning and disinfection are to be charged to the customer.
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ACP Centrifuge User Manual - Arthrex 

The relative centrifugal force (RCF) is given as a multiple of the acceleration of ...... Les rotors à oscillation, les rotors angulaires en aluminium, les balanciers en ...
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chauffe-eau 

Gaz naturel et propane. ModÃ¨les intÃ©rieurs seulement. Nombreuses options d'installation, rapiditÃ© d'installation1. CARACTÃ‰RISTIQUES CHAUFFE-EAU. â€¢ FEU: 0,94 / FE: 0,96 EF. â€¢ Deux Ã©changeurs de chaleur en acier inox. â€¢ Longueur de ventilati
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eau Méga 

Les panneaux de l'exposition ont été pro- duits par Double Hélice. Les animations en réalité augmentée ont été produites par l'Atelier Canopé de l'Es- sonne.
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Eau De Parfum Cologne 

eau de toilette price - product details, ellen tracy eau de parfum spray review curso perfume facil y aromaterapia en el hogar 50 % de comision scam or work?, ...
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Liasse fiscale SYSTEME EAU 

31 dÃ©c. 2017 - 15. 15 741. 2 678. 13 062. 14 153. 14 153. 5 245. 5 245. 8 043. 8 043. 11 618. 11 618. 385. 385. 39 445. 39 445. 55 187. 2 678. 52 508. 6 000.










 


[image: alt]





Liasse fiscale EVAC EAU 

CrÃ©ances rattachÃ©es Ã  des participations. BB. BC. Autres titres immobilisÃ©s. BD. BE ... 50 320. 2 929 030. 252 913. 2 676 117. 3 924 655. 886 126. 3 038 529.
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pompe a eau rst 

drive the water pump shaft out of the cover with a soft hammer against the threaded end. Now ..... make a lot of sense without pictures (I took notes but no pics).
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